
http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

12. Sınıf (B)
Matematik

M
E

B
   

20
18

 -
 2

01
9 

   
● 

   
Ö

lç
m

e,
 D

eğ
er

le
nd

irm
e 

ve
 S

ın
av

 H
iz

m
et

le
ri 

G
en

el
 M

üd
ür

lü
ğü

1.	 lim x x x3 1 12
x

3
4

2 4+ - - +
"
_ i  değeri kaçtır?

A) 0	 B) 1	 C) 2	 D) 3	 E) 4

2.	 lim
x a

x x b2 3
x 1 2

2

-

+ -
=

"
 eşitliğinde b gerçek bir sayı ol-

duğuna göre a + b kaçtır?

A) –1	 B) 0	 C) 1	 D) 2	 E) 3

3.	

9

4
3

1

740
–3

–1

–4

–6

y

x

y = f(x)

–6

Yukarıda f fonksiyonunun grafiği verilmiştir.

Buna göre
I.	 ( )lim f x 3

x 3
=

"- +

II.	 ( )lim f x 6
x 0

=-
"

+

III.	 ( )lim f x 4
x 3

=
"- -

IV.	 ( )lim f x 1
x 4

=
"

+

V.	 ( )lim f x 9
x 7

=
"

+

ifadelerinden kaç tanesi doğrudur?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

4.	 	
,

,
( )

ax

x x

x

x
f x

6

2

3

3

>

2 #

-

+
= )

fonksiyonunun x = 3 noktasında limiti olduğuna  göre 
a kaçtır? 

A) 6	 B) 7	 C) 8	 D) 9	 E) 10

5. 	 lim
a b

a b ab b2
a b 4 4

2 2 3

-

- -
"

 değeri aşağıdakilerden hangisi-

ne eşittir?

A) b2
1 	 B) b4

5 	 C) a
6 	 D) a2

1  	 E) b4
3

6. 	 lim
x
x

3
9

x 9 -

-

"
  değeri kaçtır?

A) 0	 B) 3	 C) 6	 D) 8	 E) 9

Limit - 1

52



Limit - 1

52

Cevap anahtarına ulaşmak için karekodu okutunuz.
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7.	 lim cot sinx x x
x12 2 2x 0

2 2
2

$ +
"
d n  değeri kaçtır?

A) 3	 B) 2
7 	 C) 4	 D) 6	 E) 2

13

8.	 ( )lim tan x a
x a
3 3x a

3 3

-
-

"
 değeri aşağıdakilerden hangisine 

eşittir?

A) a2	 B) a	 C) 2a	 D) 2a2	 E) a3
2

9.	

5

3

1

10 42–2 –1

y

x
y = f(x)

–4

Yukarıdaki grafiği verilen f fonksiyonunun kaç farklı 
noktada limiti yoktur?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

10.	 lim
x
x
2 2
8

x 2

3

+ -

-

"
  değeri kaçtır?

A) 12	 B) 24	 C) 36	 D) 48	 E) 72

11.	 lim x
x x
1
3 2

x 1

2

-
- +

" -
  değeri kaçtır?

A) 2	 B) 1	 C) 0	 D) – 1	 E) – 2 

12.	 lim
e e
e e

x x x

x x

0 1

1

-

-

" +

-

 değeri aşağıdakilerden hangisine 

eşittir?

A) –1	 B) e
1

- 	 C) 0	 D) e
1 	 E) 1
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